
www.altumis.fr

Altumis

     

2020 • 2021

SIGNALISATION  •  AFFICHAGE  •  PRESENTATION  •  AGENCEMENT

CHAPITRE
FITCABLE



www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

 

SOMMAIRE
P. 6 à 20 P. 21 à 28 P. 29 à 32

FITCABLE

VITRINES D’AFFICHAGES

CIMAISE

MATRIX FRAME

P. 51 à 53P. 43 à 50

P. 54 à 61 P. 62 à 75 P. 76 à 85

P. 33 à 42

CADRES

SIGNALETIQUE CABLE 
1,5 MM ET 3 MM

TIGE 
6 MM ET 10 MM

PORTE-AFFICHES 
PLEXI



www.altumis.fr

AFFICHAGE LUMINEUX STOP-TROTTOIRS EQUIPEMENTS 
D‘ESPACES D‘ACCUEIL

P. 86 à 93 P. 94 à 101 P. 102 à 115

P. 132 à 137P. 124 à 131

P. 138 à 144 P. 145 à 158 P. 159 à 165

P. 116 à 123

EQUIPEMENTS 
DE BUREAU

FITCLAMP PLAYWOOD

SUPPORTS DE 
SIGNALETIQUE DIGITALE

SUPPORTS POUR 
BROCHURES ET AFFICHES

PORTE-BROCHURES 
ET DOCUMENTS



43www.altumis.fr

FITCABLE®

1. Gamme FC                                                                                  

2. Gamme Smart

3. Gamme Bridge

4. Accessoires

5. �Embouts

• Matière : Acier et laiton
• Finition : nickelé
• Câble : Acier galvanisé Ø 1,5 ou 2 mm

Fi
tC

ab
le



44 www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

Description des embouts page 50.

FITCABLE
1.1 Gamme FC

Les galets FC permettent de suspendre et sécuriser vos installations 
dans de multiples applications.

• Installation rapide grâce à son mécanisme breveté déverrouillable sans outil
• Système idéal pour monter, ajuster et démonter tous vos équipements suspendus
• Esthétique et résistant
• Galet FC15 : charge de travail jusqu’à 15 kg (Câble Ø 1,2 mm)
• Galet FC50 : charge de travail jusqu’à 50 kg (Câble Ø 2 mm)
• Coefficient de sécurité de 5:1
• Fourni en kit prêt à l’emploi

BOUCLE
(BO)

FILETÉ
(M6/M8)

CROCHET
(CR)

PLAFOND
(PL)

INSTALLATION

EMBOUTS DISPONIBLES

BUTÉE
(BU)



45www.altumis.fr

Composition d’un kit FC :
• Qté 1 Galet FC15 ou FC50
• �Qté 1 Câble en acier galvanisé avec un embout  

(Fourni en kit prêt à l’emploi)

K15-BO2-FC15

K15-BO4-FC15

K15-BO5-FC15

K15-BO10-FC15

K15-BU2-FC15

K15-BU4-FC15

K15-BU5-FC15

K15-BU10-FC15

K15-CR2-FC15

K15-CR4-FC15

K15-CR5-FC15

K15-CR10-FC15

K15-M62-FC15

K15-M64-FC15

K15-M65-FC15

K15-M610-FC15

K15-PL2-FC15

K15-PL4-FC15

K15-PL5-FC15

K15-PL10-FC15

Boucle 
(BO)

Butée 
(BU)

Crochet
(CR)

Fileté 
(M6)

Plafond 
(PL)

K50-BO2-FC50

K50-BO4-FC50

K50-BO5-FC50

K50-BO10-FC50

K50-BU2-FC50

K50-BU4-FC50

K50-BU5-FC50

K50-BU10-FC50

K50-CR2-FC50

K50-CR4-FC50

K50-CR5-FC50

K50-CR10-FC50

K50-M62-FC50

K50-M64-FC50

K50-M65-FC50

K50-M610-FC50

K50-PL2-FC50

K50-PL4-FC50

K50-PL5-FC50

K50-PL10-FC50

15KG
 Embout

50KG

2

4

5

10

2

4

5

10

2

4

5

10

2

4

5

10

2

4

5

10

en ML

Fi
tC

ab
le

Charge de travail Longueur

C15-RO-050

C15-RO-100

C15-RO-150

C15-RO-200

Bobine

C50-RO-050

C50-RO-100

C50-RO-150

C50-RO-200

15KG 50KG

50

100

150

200

en ML

Charge de travail Longueur

Certificats
• �Tous les produits FitCable sont testés  

de manière indépendante par Apave, TUV. Certifiés UL.

• �Câble en acier galvanisé

• Coefficient de sécurité de 5:1

• Coefficient de sécurité de 5:1

1.2 Bobine de câble



46 www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

7,4

20

35

Ø12

Ø5,5

18

12,4

18,5

9,8

2,8

8,5

20,7
10,7

FITCABLE
2. Gamme Smart

La nouvelle gamme Smart est adaptée à la suspension de structures et panneaux 
en signalétique, décoration ou bien l’enseigne et les systèmes d’éclairage.

Ø9
26

Ø4

Ø9
26

Ø4

Ø9
26

Ø4

• �Simple d’utilisation avec son bouton poussoir pour le réglage
• �Charge de travail jusqu’à 15 kg, coefficient de sécurité 5:1 (câble de Ø 1,2 mm)
• �Sortie latérale du câble

Gamme complète sur le site internet : www.altumis.fr

INSTALLATION

EMBOUTS DISPONIBLES

Crochet  
(CRO)

Suspendu 6  
(SU6)

Suspendu XL  
(SUX)

Cadre 
(CAD)

Crochet cadre 
(CRC)

Fileté M4*  
(FM4)

Fileté M6 orientable 
(FM6I)

Taraudé M4*  
(TM4)

26Ø9

M4X0,7

8,2

*Existe aussi en M6

M5X0,8
M6X1,0

M4X0,7

6,8
8

30
26

18 32

12 

Ø10

Ø10

Ø9

SQ9X9

M5X0,8
M6X1,0

M4X0,7

6,8
8

30
26

18 32

12 

Ø10

Ø10

Ø9

SQ9X9

M5X0,8
M6X1,0

M4X0,7

6,8
8

30
26

18 32

12 

Ø10

Ø10

Ø9

SQ9X9

Ø2,2

Ø9
26

Ø4

Ø9
26

Ø4

26

26

Ø9

Ø14

6,5

Ø13

Ø9
26

26

16,5

12 6

BOUCLE
(BO)

FILETÉ
(M6)

CROCHET
(CR)

PLAFOND
(PL)

BUTÉE
(BU)



47www.altumis.fr

Composition d’un kit Smart :
• Qté 1 Support Smart
• ��Qté 1 Câble en acier galvanisé avec un embout  

(Fourni en kit prêt à l’emploi)

Fi
tC

ab
le

K15-BO2-CRO

K15-BO4-CRO

K15-BO5-CRO

K15-BO2-FM4

K15-BO4-FM4

K15-BO5-FM4

K15-BO2-FM6

K15-BO4-FM6

K15-BO5-FM6

K15-BO2-FM6I

K15-BO4-FM6I

K15-BO5-FM6I

K15-BO2-TM4

K15-BO4-TM4

K15-BO5-TM4

K15-BO2-TM6

K15-BO4-TM6

K15-BO5-TM6

K15-BO2-SU6

K15-BO4-SU6

K15-BO5-SU6

K15-BO2-SUX

K15-BO4-SUX

K15-BO5-SUX

K15-BO2-CAD

K15-BO4-CAD

K15-BO5-CAD

K15-BO2-CRC

K15-BO4-CRC

K15-BO5-CRC

K15-CR2-CRO

K15-CR4-CRO

K15-CR5-CRO

K15-CR2-FM4

K15-CR4-FM4

K15-CR5-FM4

K15-CR2-FM6

K15-CR4-FM6

K15-CR5-FM6

K15-CR2-FM6I

K15-CR4-FM6I

K15-CR5-FM6I

K15-CR2-TM4

K15-CR4-TM4

K15-CR5-TM4

K15-CR2-TM6

K15-CR4-TM6

K15-CR5-TM6

K15-CR2-SU6

K15-CR4-SU6

K15-CR5-SU6

K15-CR2-SUX

K15-CR4-SUX

K15-CR5-SUX

K15-CR2-CAD

K15-CR4-CAD

K15-CR5-CAD

K15-CR2-CRC

K15-CR4-CRC

K15-CR5-CRC

Crochet
(CRO)

Fileté M4
(FM4)

Fileté M6
(FM6)

Fileté M6 
orientable
(FM6I)

Taraudé M4
(TM4)

Taraudé M6
(TM6)

Suspendu 6
(SU6)

Suspendu XL
(SUX)

Cadre
(CAD)

Crochet cadre
(CRC)

K15-BU2-CRO

K15-BU4-CRO

K15-BU5-CRO

K15-BU2-FM4

K15-BU4-FM4

K15-BU5-FM4

K15-BU2-FM6

K15-BU4-FM6

K15-BU5-FM6

K15-BU2-FM6I

K15-BU4-FM6I

K15-BU5-FM6I

K15-BU2-TM4

K15-BU4-TM4

K15-BU5-TM4

K15-BU2-TM6

K15-BU4-TM6

K15-BU5-TM6

K15-BU2-SU6

K15-BU4-SU6

K15-BU5-SU6

K15-BU2-SUX

K15-BU4-SUX

K15-BU5-SUX

K15-BU2-CAD

K15-BU4-CAD

K15-BU5-CAD

K15-BU2-CRC

K15-BU4-CRC

K15-BU5-CRC

K15-M62-CRO

K15-M64-CRO

K15-M65-CRO

K15-M62-FM4

K15-M64-FM4

K15-M65-FM4

K15-M62-FM6

K15-M64-FM6

K15-M65-FM6

K15-M62-FM6I

K15-M64-FM6I

K15-M65-FM6I

K15-M62-TM4

K15-M64-TM4

K15-M65-TM4

K15-M62-TM6

K15-M64-TM6

K15-M65-TM6

K15-M62-SU6

K15-M64-SU6

K15-M65-SU6

K15-M62-SUX

K15-M64-SUX

K15-M65-SUX

K15-M62-CAD

K15-M64-CAD

K15-M65-CAD

K15-M62-CRC

K15-M64-CRC

K15-M65-CRC

K15-PL2-CRO

K15-PL4-CRO

K15-PL5-CRO

K15-PL2-FM4

K15-PL4-FM4

K15-PL5-FM4

K15-PL2-FM6

K15-PL4-FM6

K15-PL5-FM6

K15-PL2-FM6I

K15-PL4-FM6I

K15-PL5-FM6I

K15-PL2-TM4

K15-PL4-TM4

K15-PL5-TM4

K15-PL2-TM6

K15-PL4-TM6

K15-PL5-TM6

K15-PL2-SU6

K15-PL4-SU6

K15-PL5-SU6

K15-PL2-SUX

K15-PL4-SUX

K15-PL5-SUX

K15-PL2-CAD

K15-PL4-CAD

K15-PL5-CAD

K15-PL2-CRC

K15-PL4-CRC

K15-PL5-CRC

Boucle 
(BO)

 Embout
Butée 
(BU)

Crochet 
(CR)

Fileté 
(M6)

Plafond 
(PL)

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

2

4

5

Longueur
en ML

• Coefficient  
de sécurité  

de 5:1

Autres configurations à la demande



48 www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

FITCABLE
3.1 Bridge H - Câble tendu Horizontal

3.2 Bridge V - Câble tendu Vertical

• Système à utiliser sur câble tendu horizontal existant ou en complément de notre kit Bridge H
• Reprise rapide et résistante directement sur le câble horizontal
• Montage et démontage de vos installations de manière simple et pratique
• Design discret, produit prêt à l’emploi

• Permet de créer un câblage horizontal résistant et adapté à la suspension de tous vos équipements
• Rapidité de mise en œuvre
• Installation sans outils spécfiques
• Prêt à l’emploi, pratique et esthétique

INSTALLATION

INSTALLATION

Composition d’un kit Bridge H  :
• Qté 2 Galet FC120 
• �Qté 1 Câble en acier galvanisé Ø 3 mm 
• �Coefficient de sécurité de 5:1 

(Fourni en kit prêt à l’emploi)

Composition d’un kit Bridge V  :
• Qté 1 Galet FC15
• �Qté 1 Câble en acier galvanisé Ø 1,2 mm  

avec un embout Bridge V 
• �Coefficient de sécurité de 5:1 

(Fourni en kit prêt à l’emploi)

K30-BR5-FC120

K30-BR10-FC120

K30-BR15-FC120

K30-BR20-FC120

K15-BR2-FC15

K15-BR4-FC15

K15-BR5-FC15

30KG

15KG

5

10

15

20

2

4

5

en ML

en ML

Charge de travail

Charge de travail

Longueur

Longueur

Autres configurations à la demande



49www.altumis.fr

Fi
tC

ab
le

FC-ACC1
Clip dalle plafond boucle
• �Finition : Blanc

FC-ACC2
Clip dalle plafond fileté M6
• �Finition : Blanc

FC-ACC4
Mousqueton

FC-ACC3
Fixation plafond 
pour système fileté M6

4. Accessoires
M6X1

38

38

26

26

40,5

26,5

38 28,2

M6X1

Ø16

30

M6X1,0

M6X1

38

26

40,5

26,5



50 www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

FITCABLE
5. �Embouts

Boucle (BO)  
• �Permet de ceinturer poutre métallique, béton, 

bois ou tout autre élément de la structure

Butée (BU) 
• �Permet de sécuriser des luminaires  

ou de se fixer dans un corps creux

Fileté (M6 ou M8)  
• Se fixe sous dalle béton

Crochet (CR)  
• �Permet d’accrocher rapidement et facilement  

le crochet dans tous types de supports

Plafond (PL)  
• �Embout décoratif esthétique pour se fixer 

contre tout support

M6X1

38

26

40,5

26,5

M6X1

38

26

40,5

26,5

C E

A

B D

B

C

A

C E

A

B D

B

C

A

C E

A

B D

B

C

A



166 www.altumis.fr

2020  •  2021Altumis

NOTES



167www.altumis.fr

CONDITIONS GENERALES DE VENTES

Article 1 
INTRODUCTION : 
Les conditions générales écrites ci-dessous sont dites comme connues 
par le client et sont de fait acceptées sans réserve. Aucune condition 
particulière ne peut prévaloir contre les conditions générales, sauf 
acceptation formelle et écrite d’ALTUMIS. Le fait qu’ALTUMIS ne 
se prévale pas, à un moment donné, de l’une quelconque de ces 
conditions générales de vente, ne peut être considéré comme valant 
renonciation à se prévaloir ultérieurement de l’une quelconque 
desdites conditions.

Article 2 
LA PRISE DE COMMANDE : 
Les commandes ne sont considérées comme définitives que lorsqu’elles 
ont été confirmées par écrit. ALTUMIS n’est lié par les commandes 
enregistrées par ses employés qu’à partir de l’émission d’une 
confirmation écrite et signée de l’acheteur.

Article 3 
LES DELAIS DE LIVRAISON : 
Les délais de livraison inscrits sur les propositions commerciales sont 
donnés à titre indicatifs. Les dépassements de délai dans les livraisons 
ne peuvent donner lieu à aucuns dommages et intérêts ni annulation 
complète ou partielle des commandes en cours. ALTUMIS se décharge 
de son obligation de livrer dans les cas de force majeure suivants : les 
grèves, les accidents, l’impossibilité d’être approvisionné. Dans tous 
les cas, la livraison dans les délais convenus ne peut intervenir que si 
l’acheteur est à jour de ses obligations envers ALTUMIS, qu’elle qu’en 
soit la cause.

Article 4 
LA LIVRAISON : 
La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit à 
l’acquéreur, soit par simple avis de mise à disposition, soit par 
délivrance à un expéditeur ou un transporteur dans les locaux 
d’ALTUMIS. Ils sont acheminés aux risques et périls du destinataire 
auquel il appartient de faire toutes constatations auprès du transporteur 
le jour de la livraison en cas de manquant ou avarie. Des réserves 
peuvent être signalées par lettre recommandée avec avis de réception 
auprès du transporteur dans les délais requis par ce dernier.

Article 5 
LA RECEPTION : 
Les réclamations s’agissant de la non conformité et des vices apparents 
du produit livré seront à formuler par lettre recommandée avec avis 
de réception dans les huit jours suivant réception des marchandises. 
L’acheteur devra fournir justification quant à la réalité des vices ou 
anomalies constatés. Il devra laisser à ALTUMIS toute facilité pour 
procéder à la constatation de ces vices et pour y apporter une solution.

Article 6 
LE RETOUR : 
Aucun retour de marchandise ne pourra être effectué sans l’accord 
préalable écrit de la société ALTUMIS. La réexpédition des produits, 
dont le retour aura été accepté, se fera à la charge de l’acheteur le tout 
en parfait état et avec l’intégralité des accessoires les composant. Tout 
retour de produit effectué sans cet accord sera tenu à la disposition de 
l’acheteur et ne donnera lieu à aucun établissement d’avoir. Les frais et 
les risques du retour sont toujours à la charge de l’acquéreur.

Article 7 
LA GARANTIE : 
Les produits sont garantis contre tout défaut de matière ou de fabrication 
pendant 1an, à compter de la date de livraison. La présentation de la 
facture sera exigée pour toute demande. Les défauts et détériorations 
provoqués par l’usure naturelle ou bien par une modification du 
produit non prévue ni spécifiée par le constructeur sont exclus de la 
garantie.

Article 8 
LES CONDITIONS DE PAIEMENT : 
Les produits et prestations sont fournis au prix en vigueur au moment 
de l’acceptation du devis. Nos prix sont exprimés hors taxes, 
emballage compris, sauf pour les emballages spécifiques facturés 
en sus. Tous droits, taxes et impôts ou autre prestation à payer en 
application des règlements français ou d’importation restent à 
la charge de l’acquéreur. Le paiement est effectué au plus tard à 
la livraison de la marchandise sauf autre condition particulière 
stipulée. Tous les règlements s’effectuent au siège social d’ALTUMIS 
par virement bancaire, chèque bancaire ou traite, les conditions de 
règlement étant mentionnées sur chaque offre. En cas de paiement 
anticipé aucun escompte ne pourra être réclamé. En cas de retard de 
paiement ALTUMIS pourra suspendre toutes les commandes en cours 
sans réclamations possible de la part de l’acheteur.

Article 9 
L’EXIGIBILITE : 
Le défaut de paiement d’un seul effet ou d’une seule facture à son 
échéance rend immédiatement et de plein droit, sans mise en demeure 
préalable, l’exigibilité de toutes les créances de la société ALTUMIS 
même non encore à échéances.

Article 10 
LA RESERVE DE PROPRIETE : 
La société se réserve la propriété de toutes les marchandises livrées 
jusqu’au paiement intégral du prix et de toutes les sommes y étant 
rattachées.

RCS DAX B804 026 284



www.altumis.fr SIGNALISATION  •  AFFICHAGE  •  PRESENTATION  •  AGENCEMENT

2020 • 2021

Tél. : 05 58 48 28 57
www.altumis.fr

commercial@altumis.fr

Altumis
ZAE le Busquet

6, route de Boys
40180 Narrosse

France

BOUTIQUE EN LIGNE
www.altumis.fr




